
Resumen - Solicitudes de información Total

Número de solicitudes recibidas: 5

Número de solicitudes que fueron trasladadas a otra institución: 2

Tiempo promedio de respuesta (días): 8,00

Número de solicitudes en las que se negó el acceso a la información: 0

PETICION DEPENDENCIA ASUNTO FECHA INICIAL FECHA FINALIZACIÓN
TIEMPO RESPUESTA

(Días hábiles)
ESTADO PETICIÓN

IDIOMA/LENGUA

(Respuesta)

SOLICITUD TRASLADADA A 

OTRA ENTIDAD

SOLICITUDES A LAS QUE SE LES 

NEGÓ EL ACCESO A LA 

INFORMACIÓN

1

Oficina de Alta Consejería para los 

Derechos de las Víctimas, la Paz y la 

Reconciliación

BUENA NOCHE  MI NOMBRE ES [PROTECCIÓN DE DATOS]  ME COMUNICO CON USTEDES CON EL FIN DE OBTENER INFORMACION PARA PODER SEGUIR EN LA CARRERA DE INGENIERIA DE 

SISTEMAS  QUISIERA SABER SI ES POSIBLE HOMOLOGAR DESDE EL TECNOLOGO EN GESTION DE REDES DE DATOS QUE LO REALICE EN EL SENA (CENTRO DE GESTION DE MERCADOS LOGISTICA 

Y TECNOLOGIA DE LA INFORMACION) COMO LO INDICA EL ARCHIVO ADJUNTO SI ESTOY A TIEMPO PARA PODER SEGUIR  POR OTRA PARTE  ¿SE DEBE TENER EN CUENTA QUE SOY VICTIMA DE 

CONFLICTO ARMADO HAY ALGUN DESCUENTO? EN CASO DE APLICAR CUANTOS SEMESTRES DEBO REALIZAR  CUANDO ES EL PAGO DE CADA SEMESTRE? HORARIOS? ENTRE OTROS. DEBO 

INDICAR QUE LABORO DE LUNES A VIERNES DE 8 A 5 PM POR LO TANTO NO PUEDO CONTESTAR EL CELULAR  ESTOY DISPONIBLE LOS SABADOS PARA QUE ME PUEDAN CONTACTAR A LOS 

NUMEROS DE ABAJO DE MI FIRMA DE IGUAL MANERA ESTARE ATENTO A LOS PROCEDIMIENTOS PERTINENTES A TRAVES DE ESTE CORREO MUCHAS GRACIAS   CORDIALMENTE  [PROTECCIÓN 

DE DATOS]  CEL[PROTECCIÓN DE DATOS] CORREO  [PROTECCIÓN DE DATOS]

21/01/2022 26/01/2022 4
Solucionado - Por 

respuesta definitiva
ESPAÑOL NO NINGUNA

2

Oficina de Alta Consejería Distrital de 

Tecnologías de Información y 

Comunicaciones - TIC

ESTIMADOS SENORES  BUENOS DIAS!  MI NOMBRE ES [PROTECCIÓN DE DATOS] Y TRABAJO EN EL MUNICIPIO DE SAO PAULO  MAS PRECISAMENTE EN LA CONTRALORIA GENERAL DEL 

MUNICIPIO.   ESTAMOS INICIANDO UN ESTUDIO SOBRE LA VIABILIDAD DE CREAR UNA RED IBEROAMERICANA (DE LA MUNICIPALIDAD) DE PROTECCION DE DATOS.  POR FAVOR  ME GUSTARIA 

PREGUNTAR EL CONTACTO DE UN EMPLEADO QUE PUEDE INICIAR UN DIALOGO SOBRE LA PROTECCION DE DATOS DE LOS CIUDADANOS.   ME PONGO A DISPOSICION PARA EXPLICAR MEJOR 

NUESTRA IDEA!    [PROTECCIÓN DE DATOS] 

14/01/2022 18/01/2022 3
Solucionado - Por 

respuesta definitiva
ESPAÑOL NO NINGUNA

3 Oficina Asesora Jurídica
CORDIAL SALUDO    [PROTECCIÓN DE DATOS]  QUIEN FUNGE COMO INVESTIGADOR PRIVADO DE LA DOCTORA [PROTECCIÓN DE DATOS] ABOGADA DEFENSORA DEL SENOR [PROTECCIÓN DE 

DATOS] POR MEDIO DEL PRESENTE CORREO ELECTRONICO ME PERMITO ALLEGAR SOLICITUD DE INFORMACION AUTORIZADA POR EL JUZGADO 61 PENAL MUNICIPAL CON FUNCION DE 

CONTROL DE GARANTIAS DE BOGOTA.   LO ANTERIOR PARA SU CONOCIMIENTO Y FINES PERTINENTES.
20/01/2022 27/01/2022 6

Solucionado por asignar - 

Trasladar
ESPAÑOL Sí NINGUNA

4
Dirección del Sistema Distrital de Servicio a 

la Ciudadanía

SOLICITO SEAN EXPEDIDOS LOS CERTIFICADOS CATASTRALES DEL ANO 2022 DE LOS PREDIOS CON MATRICULA INMOBILIARIA [PROTECCIÓN DE DATOS] TODA VEZ QUE CURSO PROCESO 

JUDICIAL EN EL JUZGADO 15 CIVIL MUNICIPAL CON RADICADO NO. [PROTECCIÓN DE DATOS] CON AUTO DEL 31 DE AGOSTO DEL 2021 ME INSTAN A APORTARLOS. AL ACERCARME AL MODULO 

94 HOY 27 DE ENERO DE 2022 CON CITA DE 11 40 DE LA MANANA LA FUNCIONARIA QUE ME ATENDIO NO ESCUCHO LAS RAZONES  JURIDICAS Y EL INTERES SOPORTADO DOCUMENTALMENTE 

QUE ME LEGITIMA PARA PEDIR ESTOS DOCUMENTOS. LOS DOCUMENTOS SOLICITADOS SON NECESARIOS PARA REALIZAR EL AVALUO DE LOS  MEDIOS OBJETO DE PROCESO ORDENADO 

MEDIANTE AUTO DEL 31 DE AGOSTO DE 2021. ANEXO 12 FOLIOS QUE PRUEBAN MI INTERES FUNDAMENTO ARTICULO 23 DE LA CONSTITUCION POLITICA Y ARTICULO 5 AL 15 DE LA LEY 1437 

DE 2011. CERTIFICACIONES CATASTRALES 2020 MEMORIAL APORTADO DEL JUZGADO POR LA SUSCRITA AUTO DEL 31 DE AGOSTO DEL 2021

31/01/2022 28/01/2022 1
Solucionado - Por 

traslado
ESPAÑOL SÍ NINGUNA

5 Dirección de Talento Humano
BUENOS DIAS  DISTRITO DE BOGOTA D.C  ¿COMO SE ENCUENTRAN?  CON EL OBJETIVO DE ACTUALIZAR LOS DATOS EN LA BASE DE DATOS DEL GABINETE DEL MINISTERIO DEL TRABAJO  

SOLICITO DE LA MANERA MAS RESPETUOSA SE ME SEAN OTORGADOS LOS SIGUIENTES DATOS CORREOS  CELULAR Y FECHA DE NACIMIENTO DE LOS RESPETABLES SERVIDORES PUBLICOS 

ENCONTRADOS EN LA PRIMERA VINETA DEL DOCUMENTO EN EXCEL.  AGRADEZCO SU ATENCION Y COLABORACION. ATENTAMENTE    [PROTECCIÓN DE DATOS]
16/12/2021 7/01/2022 17

Solucionado - Por 

respuesta definitiva
ESPAÑOL NO NINGUNA

Proyectó: Carolina Sanchez Arias

Revisó: Dany Fernando Agudelo Ramírez
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